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Bull unterzeichnet Dienstleistungsvertrag mit der Tele Columbus Gruppe

Bull unterzeichnet Dienstleistungsvertrag mit der Tele Columbus Gruppe<br /><br />Fünf-Jahres-Vertrag stellt Stabilität des IT-Betriebs beim Berliner
Kabelnetzbetreiber sicher und ermöglicht Ausweitung der Support-Zeiten - die Endkunden profitieren.<br />Köln/Berlin, 13. Mai 2013 +++ Die Bull GmbH
erhält von der Tele Columbus Gruppe, einem der führenden deutschen Anbieter für Fernsehen, Internet und Telefonie über das Breitbandkabel, den
Zuschlag für einen IT-Outsourcing-Vertrag über fünf Jahre. <br />Im Rahmen des Abkommens übernimmt Bull umfassende IT-Services für Tele
Columbus an den zentralen Standorten Berlin und Hannover. Hierdurch stellt Tele Columbus die Stabilität des IT-Betriebes sicher, weitet die
Support-Zeiten aus, senkt gleichzeitig seine Kosten und erhöht die Effizienz. Insgesamt wurden zwischen Bull und Tele Columbus sechs Service Level
Agreements vereinbart. Auf Grundlage dieser Agreements trägt Bull die Verantwortung für die Servicebereiche Access, Backoffice, Infrastruktur,
Serverbetrieb, Workplace und komplexe Services. <br />Frank Posnanski, Chief Financial Officer (CFO) und Geschäftsführer der Tele Columbus Gruppe,
erklärt: "Nach einem intensiven Auswahlverfahren haben wir uns für Bull als IT-Partner entschieden, da uns die Expertise von Bull und die Flexibilität bei
der Gestaltung der Outsourcing-Services überzeugt haben. Mit Unterstützung von Bull wollen wir unsere Kosten für den IT-Support reduzieren und
gleichzeitig die Service Levels erhöhen. Davon profitieren auch unsere Kunden, denen wir unsere Multimedia-Dienste künftig noch sicherer und
effizienter anbieten können als bisher." <br />Gerd-Lothar Leonhart, CEO von Bull, betont: "Dieser Auftrag ist für Bull von zentraler Bedeutung. Er zeigt
eindrucksvoll, dass Bull heute nicht mehr nur als Technologielieferant, sondern auch als Anbieter von Sourcing-Dienstleistungen im Markt ganz vorne
mitspielt." Michael Heinrichs, CFO von Bull, ergänzt: "Wir unterstützen die Tele Columbus Gruppe bei der Optimierung ihrer IT-Services - das ist eine
spannende Herausforderung für uns, der wir uns gerne stellen." <br />Weitere Informationen: www.bull.de <br /><br />Über Bull - Architect of an Open
World <br />Bull ist das führende europäische IT-Unternehmen für sichere geschäftskritische digitale Systeme. Die Bull-Gruppe entwickelt und realisiert
Lösungen, die den Geschäftserfolg ihrer Kunden durch leistungsstarke, sichere Informationssysteme maximieren. Bull ist auf Märkten mit hoher
Wertschöpfung wie Computersimulation, Cloud Computing, Managed Services und Security aktiv. Anfang 2013 startete Bull mit Boost eine Initiative für
die optimierte Nutzung digitaler Technologien, die Kunden einen Wettbewerbsvorsprung verschafft.<br />Zurzeit beschäftigt die Bull Gruppe mehr als 9.
000 Mitarbeiter in über 50 Ländern, von denen 700 ausschließlich im Bereich Forschung und Entwicklung tätig sind. 2012 erwirtschaftete Bull einen
Umsatz von 1,3 Mrd. Euro. <br />In der DACH-Region ist Bull - gemeinsam mit dem Tochterunternehmen science + computing ag - mit rund 500
Mitarbeitern vertreten. Schwerpunkte der Geschäftstätigkeit der Bull GmbH sind - neben Vertrieb und Services für komplexe IT-Infrastrukturen -
integrierte Business-Lösungen für die Branchen Automotive, Healthcare und Finance, die den Kunden wichtige Mehrwerte und damit entscheidende
Wettbewerbsvorteile ermöglichen. <br /><br />Über die Tele Columbus Gruppe:<br />Die Tele Columbus Gruppe zählt zu den größten
Kabelnetzbetreibern in Deutschland und ist seit 1985 als Multimedia- und Telekommunikationsanbieter erfolgreich. Rund 2 Millionen angeschlossene
Haushalte werden von Tele Columbus mit dem TV-Signal und immer mehr Kunden mit digitalen Programmpaketen, Internet-Zugang und
Telefonanschluss über das leistungsstarke Breitbandkabel versorgt. Als nationaler Anbieter mit regionalem Fokus und als Partner der
Wohnungswirtschaft ist die Gruppe im gesamten Kerngebiet Berlin, Brandenburg, Sachsen, Sachsen-Anhalt und Thüringen sowie auch in zahlreichen
westdeutschen Schwerpunktregionen präsent.<br /><br />Pressekontakte Bull Deutschland:<br />Jeannette Peters <br />Presse- und
Öffentlichkeitsarbeit <br />Bull GmbH <br />Von-der-Wettern-Straße 27 <br />D-51149 Köln <br />telefon: +49(0)2203/305-1245 <br />telefax:
+49(0)2203/305-1818 <br />presse@bull.de   www.bull.de <br />Ulrich Richartz <br />Director Marketing<br />Bull DACH und science+computing ag<br
/>Bull GmbH <br />Von-der-Wettern-Straße 27 <br />D-51149 Köln <br />telefon: +49(0)2203/305-1550 <br />telefax: +49(0)2203/305-1818 <br
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Über Bull - Architect of an Open World Bull ist das führende europäische IT-Unternehmen für sichere geschäftskritische digitale Systeme. Die
Bull-Gruppe entwickelt und realisiert Lösungen, die den Geschäftserfolg ihrer Kunden durch leistungsstarke, sichere Informationssysteme maximieren.
Bull ist auf Märkten mit hoher Wertschöpfung wie Computersimulation, Cloud Computing, Managed Services und Security aktiv. Anfang 2013 startete Bull
mit Boost eine Initiative für die optimierte Nutzung digitaler Technologien, die Kunden einen Wettbewerbsvorsprung verschafft.Zurzeit beschäftigt die Bull
Gruppe mehr als 9.000 Mitarbeiter in über 50 Ländern, von denen 700 ausschließlich im Bereich Forschung und Entwicklung tätig sind. 2012
erwirtschaftete Bull einen Umsatz von 1,3 Mrd. Euro. In der DACH-Region ist Bull ? gemeinsam mit dem Tochterunternehmen science + computing ag ?
mit rund 500 Mitarbeitern vertreten. Schwerpunkte der Geschäftstätigkeit der Bull GmbH sind ? neben Vertrieb und Services für komplexe
IT-Infrastrukturen ? integrierte Business-Lösungen für die Branchen Automotive, Healthcare und Finance, die den Kunden Mehrwerte und damit einen
entscheidenden Wettbewerbsvorsprung im Markt verschaffen.
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